

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΣΤΟ ΤΕΙ-Θ



Στην Κύπρο

Για δέκατη φορά συμμετείχε φέτος το ΤΕΙ-Θ στη διεθνή εκπαιδευτική έκθεση, που διεξήχθη από τις 6 μέχρι τις 9 Φεβρουαρίου στη Λευκωσία. Στην αποστολή του Ιδρύματος συμμετείχαν ο αντιπρόεδρος Δρ. Νίκος Κωνσταντινίδης και οι διοικητικοί υπάλληλοι κ.κ. Φωτεινή Χονδροματίδου και Εμορφούλα Ελευθεριάδου. Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην Κύπρο, οι εκπρόσωποι του ΤΕΙ-Θ, επισκέφτηκαν διάφορα μνημεία, όπου και κατέθεσαν στεφάνια.



Κοπή βασιλόπιτας

Την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου, παρουσία πλήθους κόσμου, πραγματοποιήθηκε στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ η καθιερωμένη ετήσια κοπή της βασιλόπιτας του ΤΕΙΘ. Στην εκδήλωση το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό του Ιδρύματος αντάλλαξαν ευχές για τον καινούργιο χρόνο και απόψεις για πολλά από τα τρέχοντα ζητήματα. Στην εκδήλωση βραβεύτηκε από τον πρόεδρο του ΤΕΙ-Θ Δρ. Στυλιανό Χ. Ιωαννίδη, για τις πολύχρονες υπηρεσίες του στο Ιδρυμα, ο διοικητικός υπάλληλος της ΣΤΕΦ κ. Γιάννης Χριστοφορίδης

Επίσκεψη ΥΜΑΘ

Τις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος επισκέφτηκε στα μέσα Νοεμβρίου ο κ. Γιώργος Πασχαλίδης. Τον υπουργό Μακεδονίας-Θράκης ξενάγησε στις εγκαταστάσεις του ΤΕΙΘ ο πρόεδρος του Δρ. Στυλιανός Χ. Ιωαννίδης, ο οποίος και τον ενημέρωσε για το εκπαιδευτικό έργο που επιτελείται στο Ίδρυμα. Στη συνέχεια, ο κ. Ιωαννίδης παρέθεσε γεύμα προς τιμήν του κ. Πασχαλίδη, τον οποίο συνόδευαν, ο Γενικός Γραμματέας του υπουργείου κ. Γιώργος Λυσσαρίδης και ο Διευθυντής του γραφείου του Υπουργού κ. Ζ. Σμέρνος.

Τελετή παράδοσης και παραλαβής

Με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκε στις 2-9-2002 η τελετή επίσημης παράδοσης και παραλαβής της Διοίκησης του ΤΕΙ-Θ. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρώην πρόεδρος του ΤΕΙ-Θ κ. Σταύρος Χατζηπέτρου και οι πρώην αντιπρόεδροι, κ.κ. Αχιλλέας Ηλιόπουλος και Γιώργος Οικονομίδης, καθώς και ο νέος πρόεδρος Δρ. Στυλιανός Χ. Ιωαννίδης και οι νέοι αντιπρόεδροι του ΤΕΙ-Θ Δρ. Παύλος Καρακοτσίδης και Δρ. Νίκος Κωνσταντινίδης. Στην εκδήλωση έγιναν και τα αποκαλυπτήρια δύο πλακών με τα ονόματα των προέδρων του Ιδρύματος, που έχουν αναρτηθεί στο κτίριο Διοίκησης.



Για το Άγιο Όρος

"Άγιο όρος: οδοιπορικό στο περιβόλι της Παναγίας" ήταν το θέμα της εκδήλωσης που διοργάνωσε στην αίθουσα της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών το ΤΕΙ-Θ, στο πλαίσιο της προσπάθειας για προβολή της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Ομιλητής της εκδήλωσης, στην οποία παραβρέθηκαν μεταξύ των άλλων ο Γενικός Γραμματέας του ΥΜΑΘ κ. Γιώργος Λυσσαρίδης, ο βουλευτής της ΝΔ κ. Γιώργος Ορφανός και ο πολιτευτής κ. Κώστας Γκιουλέκας, ήταν ο καθηγητής Εφαρμογών του Τμήματος της Ηλεκτρονικής κ. Χρήστος Τζίκας. Για το καλλιτεχνικό τμήμα της εκδήλωσης φρόντισε η χορωδία της πολιτιστικής λέσχης προσωπικού του ΟΤΕ.



Οι πρώτοι πτυχιούχοι των ΠΣΕ

Στις 7 Φεβρουαρίου έγινε στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ η ορκωμοσία των πρώτων πτυχιούχων των ΠΣΕ στις "Καινοτομικές εφαρμογές στην αγροτική οικονομία και βιομηχανία" και στην "Τεχνολογία Περιβάλλοντος". Στην τελετή παραβρέθηκαν μεταξύ των άλλων ο νομαρχιακός σύμβουλος κ. Γιώργος Τσαμασλής και ο αντιδήμαρχος πρασίνου Θεσσαλονίκης κ. Κώστας Καζαντζίδης.





Δύο εκδηλώσεις του συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων

Δύο ζεστές βραδιές είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν οι παρευρεθέντες στη Χριστουγεννιάτικη γιορτή και στην κοπή της βασιλόπιτας του συλλόγου των Διοικητικών Υπαλλήλων.

Η πρώτη εκδήλωση, στην οποία μοιράστηκαν στα παιδιά των Διοικητικών Υπαλλήλων δώρα, ενώ κλόουν και ξυλοπόδαροι διασκέδασαν τον κόσμο, πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο ΔΕΛΤΑ, στις 20 Δεκεμβρίου 2002.

Η δεύτερη εκδήλωση, στην οποία ο κεντρικός ομιλητής ήταν ο Γενικός Γραμματέας του ΤΕΙ-Θ και πρόεδρος του συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων κ. Νικόλαος Τσίτσης, έγινε στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ, στις 3 Φεβρουαρίου.



Ημερίδα για τα Μεταπτυχιακά

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε την Πέμπτη, 6 Μαρτίου 2003 στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ, ημερίδα με θέμα τα μεταπτυχιακά προγράμματα στα ΤΕΙ. Την εκδήλωση, στην οποία συμμετείχαν πολλοί καθηγητές και εκπρόσωποι από τα ΤΕΙ ολόκληρης της χώρας, διοργάνωσε το ΤΕΙ-Θ, με την επιστημονική υποστήριξη του Ινστιτούτου Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.

Την έναρξη των εργασιών της ημερίδας κήρυξε ο αντιπρόεδρος του ΤΕΙ-Θ Δρ. Παύλος Καρακολτσίδης, ενώ στη συνέχεια ακολούθησε το πρόγραμμα των εισηγήσεων. Ανάμεσα στα θέματα που εξετάστηκαν στη ημερίδα ήταν το νομικό πλαίσιο των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (με ομιλητές τους καθηγητές κ.κ. Κλεομένη Οικονόμου και Ιωάννη Καζάζη), η ευρωπαϊκή εκπαιδευτική πολιτική και η κατάσταση στα ΤΕΙ (ομιλητές οι καθηγητές κ.κ. Αντώνης Αντωνίου και Θόδωρος Παπαηλίας), καθώς επίσης και οι εμπειρίες από την οργάνωση και τη λειτουργία των Μεταπτυχιακών Σπουδών συνεργασίας του ΤΕΙ και των Πανεπιστημίων του εξωτερικού, με ομιλητές τους καθηγητές κ.κ. Δημήτρη Τσελέ και Πρόδρομο Χατζόγλου. Μετά τις εισηγήσεις επακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση. Στην ημερίδα μίλησε και ο Ειδικός Γραμματέας τεχνολογικής εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας κ. Κώστας Δελίδης. Να σημειωθεί ότι στο ΤΕΙ-Θ λειτουργεί σήμερα ένα Μεταπτυχιακό πρόγραμμα, στο Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων, ενώ αναμένεται να ξεκινήσουν άλλα τρία, στα Τμήματα Αυτοματισμού, Οχημάτων και Ηλεκτρονικής.



Ορκωμοσία πτυχιούχων Τμήματος Φυτικής Παραγωγής

Πραγματοποιήθηκε στις 12 Δεκεμβρίου του 2002 στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ, η ορκωμοσία των σπουδαστών που αποφοίτησαν από το Τμήμα Φυτικής Παραγωγής της ΣΤΕΓ. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ των άλλων οι καθηγητές του Τμήματος,

καθώς και ο βουλευτής Φλώρινας της ΝΔ κ. Νίκος Κορτσάρης, ο γιος του οποίου ήταν ένας από τους πτυχιούχους.



Εκδήλωση για την αξία της αναπνοής

Μεγάλη επιτυχία είχε η εκδήλωση που οργάνωσε ο σύλλογος ΕΤΠ-ΤΕ του ΤΕΙ-Θ, με θέμα "Η φυσιολογική και φιλοσοφική αξία της αναπνοής στην επιβίωση του ανθρώπου". Ομιλητής στην εκδήλωση, που έγινε στις 5 Δεκεμβρίου στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ, ήταν ο συντονιστής του Κέντρου Φιλοσοφικής Προσέγγισης σε θέματα υγείας και ζωής "Νέο Ασκληπείο" κ. Αλέξανδρος Αβραμίδης, ενώ χαιρέτησε ο πρόεδρος του ΤΕΙ-Θ Δρ. Στυλιανός Χ. Ιωαννίδης. Η εκδήλωση έγινε στο πλαίσιο μιας σειράς από ανοιχτές ενημερωτικές συζητήσεις, που σκοπεύει να καθιερώσει ο σύλλογος ΕΤΠ-ΤΕ του Ιδρύματος.



Εθνικοί επέτειοι

"Οι επέτειοι της 26ης και της 28ης Οκτωβρίου: μεγάλες στιγμές της Θεσσαλονίκης και του ελληνισμού με επίκαιρο νόημα" ήταν το θέμα της ομιλίας του καθηγητή κ. Στέργιου Κατσανίδη, που πραγματοποιήθηκε στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ, με αφορμή τις δύο εθνικές εορτές. Η εκδήλωση, την οποία παρακολούθησε πλήθος κόσμος, πραγματοποιήθηκε στις 24 Οκτωβρίου του 2002.



για
τις παρατηρήσεις,
τα σχόλια
και τις απόψεις σας

magazine@admin.teithe.gr



Η εκδήλωση των Τριών Ιεραρχών

Η καθιερωμένη εορταστική εκδήλωση των Τριών Ιεραρχών πραγματοποιήθηκε και φέτος στις 29 Ιανουαρίου, στο νέο αμφιθέατρο της ΣΕΥΠ. Ομιλητής στην εκδήλωση, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους πολλά μέλη του εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού, ήταν ο καθηγητής του Τμήματος Πολιτικών Έργων Υποδομής, κ. Βάιος Πράντζος.

Δωρεά βιβλίων στη μνήμη του

Ν. Γιώγλου

Σε μια συγκινητική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 17 Μαρτίου η τελετή παράδοσης προς τη ΣΕΥΠ μέρους της προσωπικής βιβλιοθήκης του αείμνηστου συναδέλφου και τέως Διευθυντή της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας, Νικόλαου Γιώγλου.

Η Διευθύντρια της ΣΕΥΠ κ. Σοφία Ιωάννου-Παπαδοπούλου, αφού συγχάρηκε την πρωτοβουλία της κ. Μαίρης Γιώγλου, εξήρε την προσωπικότητα και το ήθος του εκλιπόντος και παρακάλεσε τον Α' αντιπρόεδρο του ΤΕΙ-Θ Δρ. Πάυλο Καρακολτσίδα να παραλάβει τα βιβλία. Στην εκδήλωση μίλησε ο κ. Καρακολτσίδης, ενώ παραβρέθηκαν πολλοί στενοί φίλοι και παλιοί συνεργάτες του αξέχαστου Νικολάου Γιώγλου.

Εις μνήμην

Το Τμήμα Νοσηλευτικής της ΣΕΥΠ, έχασε μία αξία συνεργάτιδα, την Έλλη Γιαγμουρίδου, η οποία υπηρέτησε υπεύθυνα από το 1976 έως το 1991 που συνταξιοδοτήθηκε. Η Έλλη ήταν απόφοιτος της Σχολής Νοσοκόμων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Αθηνών. Εκεί εργάστηκε αρχικά ως νοσηλεύτρια, αλλά στη συνέχεια ήρθε στη Θεσσαλονίκη, όπου υπηρέτησε στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο, στο ΙΚΑ και στον Ερυθρό Σταυρό, ως διδάσκουσα των εθελοντριών αδελφών των επαρχιακών τμημάτων. Από το 1976 προσλήφθηκε στα τότε ΚΑΤΕΕ και μέχρι τη συνταξιοδότησή της από τα ΤΕΙ πλέον εκπαιδύσε γενιές νοσηλευτών/τριών, μεταδίδοντας το μεράκι και την αγάπη της για το επάγγελμα αυτό. Παράλληλα, συνέχισε να προσφέρει εθελοντικά από το περίσσευμα της ψυχής της στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και το Καρδιολογικό Ινστιτούτο Βορείου Ελλάδος. Για το θάνατο της Έλλης Γιαγμουρίδου, ο πρόεδρος του ΤΕΙ-Θ Δρ. Στυλιανός Χ. Ιωαννίδης εξέφρασε στην οικογένειά της, εκ μέρους όλων των μελών του Ιδρύματος, θερμά συλλυπητήρια. Είθε η προσφορά της να σταθεί παράδειγμα και για τις νεότερες γενιές των νοσηλευτών.

Ας είναι αιωνία η μνήμη της!

Έξι σπουδαστές στο Ταλίν

Με τη συμμετοχή έξι σπουδαστών από το Τμήμα Πολιτικών Έργων Υποδομής πραγματοποιήθηκε στο Ταλίν της Εσθονίας, στο τέλος του Σεπτεμβρίου, το 12ο πανευρωπαϊκό κατασκευαστικό σεμινάριο, στο οποίο συμμετείχαν εκπρόσωποι από έξι εκπαιδευτικά ιδρύματα. Πρόκειται για τους σπουδαστές Περσεφόνη Ατσίκπασα, Ηλία Γεωργιάδη, Κώστα Κατιρτζόγλου, Θανάση Κούντρια. Ελευθερία Κράτσιου και Αγγλαΐα Μαλασιώτου, οι οποίοι ανέπτυξαν με επιτυχία τις εισηγήσεις τους στην αγγλική γλώσσα. Στο πλαίσιο του σεμιναρίου πραγματοποιήθηκαν παράλληλες εκδηλώσεις πολιτιστικού περιεχομένου, καθώς και επισκέψεις σε διάφορα μέρη της Εσθονίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα έξοδα του ταξιδιού καλύφθηκαν από την ΕΕ και ιδίους πόρους των σπουδαστών, χωρίς να επιβαρυνθεί το ΤΕΙ-Θ.



Τρία βραβεία για σπουδαστή μας



Τρία πανελλήνια βραβεία σε διαγωνισμούς μαγειρικής απέσπασε ο σπουδαστής του 4ου εξαμήνου του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ-Θ κ. Γιώργος Παλασιδής. Συγκεκριμένα, ο σπουδαστής μας κέρδισε βραβεία στην κατηγορία "ζεστό πιάτο από ψάρι-θαλασσινά", "ζεστό παραδοσιακό πιάτο της εκάστοτε περιοχής του διαγωνιζομένου" και στην κατηγορία "ποικιλία ελληνικών ζεστών ορεκτικών". Τα βραβεία τού απονεμήθηκαν κατά τη διάρκεια της κλαδικής έκθεσης ΔΕΤΡΟΠ, που πραγματοποιήθηκε στις 15 και 16 Φεβρουαρίου 2003.

Απονομή του πανεπιστημιακού χάρτη ERASMUS

Εγκρίθηκε για τέσσερα ακαδημαϊκά έτη η αίτηση του ΤΕΙ-Θ προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την απόκτηση του πανεπιστημιακού χάρτη ERASMUS. Η απόκτηση του συγκεκριμένου χάρτη δίνει τη δυνατότητα στο Ιδρυμά μας να συμμετάσχει σε όλες τις δραστηριότητες του ERASMUS μέχρι τη λήξη του προγράμματος, που θα γίνει την ακαδημαϊκή χρονιά 2006-2007, ενώ ταυτόχρονα συγκαταλέγει το ΤΕΙ-Θ ανάμεσα στα αναγνωρισμένα και αξιόπιστα εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ευρώπης. Τα χαρακτηριστικά του Ιδρυματός μας, μαζί με τη Δήλωση Ευρωπαϊκής Πολιτικής δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (www.socleoyouth.be) και από εκεί θα επιλέγονται στο μέλλον οι συνεργασίες μεταξύ των εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων.

Η έγκριση συνεργασίας αναμένεται να δώσει νέα ώθηση στο ERASMUS και να προετοιμάσει το έδαφος για τις εξελίξεις στην παιδεία, που θα επακολουθήσουν. Τα Ιδρύματα, μέσω της αντίστοιχης ιστοσελίδας, θα έχουν ένα ευρύ φάσμα για επιλογή συνεργατών με πιο ευέλικτο τρόπο, καθώς θα γνωρίζουν με σαφήνεια τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των εγκεκριμένων Ιδρυμάτων. Επίσης, τα Ιδρύματα θα έχουν διασφαλίσει την κινητικότητα για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα (μέχρι το 2007), αφού δε χρειάζεται να υποβάλλουν αίτηση για έγκριση προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή κάθε χρόνο.